
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SRGE 
CHARGEUR DE VOYAGE 
ET DE BUREAU 3-EN-1 

 
MODE D’EMPLOI 

 
MODÈLE : UAG-WTP-01 

  



INTRODUCTION 
Le chargeur de voyage et de bureau 3-en-1 UAG SRGE s’adapte à 
toutes les situations, que vous soyez en déplacement ou au bureau. 
Avec trois zones dédiées à votre iPhone, vos AirPods et votre Apple 
Watch, vous rechargez tous vos appareils essentiels simultanément. 
Grâce à son design pliable, il se glisse partout, tandis que le support 
magnétique intégré maintient votre téléphone à l’angle parfait pour 
le transformer en horloge de chevet si vous activez le mode « En 
veille » sur votre iPhone, tout en le rechargeant. 
 
CARACTÉRISTIQUES 
• Compatibilité MagSafe : recharge efficace et optimale de vos 
appareils. 
• Design polyvalent : idéal pour les voyages, le bureau, la table de 
nuit. 
• Support magnétique intégré pour téléphone : maintient votre 
téléphone à un angle idéal tout en le rechargeant. 
• Recharge rapide : jusqu’à 15 watts de puissance sans fil. 
• Indicateur LED : indique clairement l’état de charge. 
COMPATIBILITÉ 
• iPhone 12, iPhone 12 Pro, iPhone 12 Pro Max 
• iPhone 13, iPhone 13 Pro, iPhone 13 Pro Max 
• iPhone 14, iPhone 14 Pro, iPhone 14 Pro Max 
• iPhone 15, iPhone 15 Pro, iPhone 15 Pro Max 
• AirPods Pro 2 
• AirPods 3 
• Apple Watch Series, Ultra, SE 
Consultez le site www.urbanarmorgear.com pour obtenir les toutes 
dernières informations sur la compatibilité. 
  



CARACTÉRISTIQUES 
• Alimentation USB Type-C : 5 V / 3 A, 9 V / 3 A, 12 V / 3 A  
• Sortie sans fil pour iPhone : 5 W / 7,5 W / 10 W / 15 W 
• Sortie sans fil pour AirPods : 5 W 
• Sortie sans fil pour Apple Watch : 3 W 
 
CONTENU 
• Chargeur sans fil de bureau/de voyage 
• Adaptateur mural 25 W 
• 3 adaptateurs internationaux (Royaume-Uni, UE, Australie) 
• Étui Tech Organizer 
• Câble de recharge USB-C de 1,2 m (4 pieds) 
• Mode d’emploi 
 
SCHÉMA 
1. Chargeur de téléphone 
2. Chargeur de montre 
3. Chargeur d’AirPods 
4. Support pour téléphone 
5. Port d’alimentation USB-C 
6. Indicateurs LED d’alimentation/de charge 
  



ALIMENTER LE CHARGEUR 
Le témoin lumineux s’allume en vert pour indiquer que le chargeur 
est alimenté. 
ÉTAT DE LA LED FONCTION 
Vert : fixe Mode veille/charge 
Vert : clignotement rapide Corps étranger détecté 

**Il est recommandé d’utiliser uniquement l’adaptateur secteur 
25 W et le câble USB-C fournis. 
 
RECHARGER VOTRE TÉLÉPHONE 
• Extension du support du téléphone 

» Tirez délicatement depuis le haut du chargeur pour déplier le 
support du téléphone. 

• Verrouillage de la béquille 
» Tirez doucement sur la béquille pour l’aligner avec les crans 

prévus à cet effet. 
• Réglage de l’angle de la béquille et alignement du téléphone 

» Positionnez la béquille pour que le support se trouve à l’angle 
souhaité. 
» Alignez votre téléphone compatible avec la zone de recharge 
magnétique jusqu’à ce qu’il soit fermement maintenu en place. 

 
 
 
 
 
 
 

VUE PAYSAGE  VUE PORTRAIT 
  



RECHARGER VOTRE APPLE WATCH 
• Extension du support de la montre 

» Tirez doucement sur le support de la montre vers l’extérieur à 
l’aide de votre doigt jusqu’à ce qu’il soit complètement 
déployé. 

• Alignement de la montre 
» Alignez votre montre avec la zone de recharge magnétique 
jusqu’à ce qu’elle soit fermement maintenue en place. 

• Fermeture du support de montre 
» Poussez sur le support de la montre vers le bas jusqu’à ce 
qu’il se trouve au même niveau que la base du chargeur. 

 
RECHARGER VOS AIRPODS 
• Positionnement des AirPods pour les recharger 

» Placez vos AirPods dans la cavité de chargement, l’indicateur 
LED orienté vers le haut et bien au centre. 
» L’indicateur LED doit vous confirmer que vos AirPods sont en 
charge. 

  



COMMENT INSTALLER LES ADAPTATEURS INTERNATIONAUX 
1. Repliez les broches métalliques. 
2. Sélectionnez l’adaptateur correspondant à la prise électrique 
murale, puis alignez-le sur l’ouverture. 
3. Poussez sur l’adaptateur jusqu’à ce qu’il soit complètement en 
place et qu’il affleure la fiche. 
4. Pour retirer l’adaptateur, poussez simplement dessus vers le haut 
et vers l’extérieur. 


